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Prelatov savjet
mladima: čitati
Evanđelje svetoga
Marka

Intervju mons. Fernando Ocáriz
objavljen po obavještajnoj
agenciji ZENIT. Prelat Opusa Dei
govori uglavnom o mladima u
životu Crkve.

11.02.2019.

Argentinski svećenik Claudio Caruso,
sudionik na povijesnom skupu u
Panami, intervjuirao je Prelata mons.



Fernanda Ocáriza ekskluzivno za
Zenit.

U javnoj debati ponekad se čini da
se prezentira religija kao nešto
prošlo i arhaično. Koji Vam se čini
najbolji put za pokazivanje
mladima da je sreća u centriranju
života na imitiranje Krista?

Možda ta percepcija nastaje iz
pogleda na kršćanstvo kao na skup
zapovijedi i obaveza, ili kao sjećanje
na prošle događaje. Nasuprot,
kršćanstvo je osobni susret ljubavi s
Isusom Kristom; ljubav koja vraća
duboki smisao života. Zasigurno, u
javnoj debati neki prezentiraju
religiju kao nešto ispražnjeno; ipak,
danas vidimo mnoge ljude žedne
mira, sreće i Boga.

Djelovanje Boga u svijetu je tiho, u
nutrini osobe i u osobnim odnosima.
Mislim da je svjedočanstvo tog vrlo
osobnog susreta s Isusom Kristom,
pored duboke radosti koja nastaje,



dobar put kako bi mladi – kao i svaki
čovjek – mogli otkriti sreću života s
Kristom. To je bilo tako od prvih
dana kršćanstva, kao što piše sveti
Ivan: Upoznali smo ljubav Božju i
vjerovali smo.

Kako pokazati, svjedočiti i
prenositi kreposti i osobu Djevice
Marije, Kraljice mira, mladima
danas?

Iako nema puno prizora u Novom
zavjetu gdje nalazimo izričito o
Djevici Mariji, pažljivim čitanjem i
razmatranjem tih tekstova možemo
naučiti način života naše Majke.

Prigodom Svjetskog dana mladih
Papa Franjo predlaže mladima
Marijin „da“ Božjem pozivu: „Evo
službenice Gospodnje; neka mi bude
po riječi tvojoj“ (Lk 1, 38). Jedan „da“
koji uključuje stav slušanja Božje
volje, određenje staviti se na služenje
Njemu i drugima. Djevica Marija je
Majka, naša Majka. Učit ćemo od Nje



dok joj se obraćamo. U jednoj od
svojih knjiga sveti Josemaría
savjetuje da zadobijemo osobno i
posebno iskustvo Marijine majčinske
ljubavi. Davao je ovaj savjet: „Nije
dovoljno znati da je Ona Majka,
gledati na Nju na takav način i tako o
Njoj govoriti. Ona je tvoja Majka, a ti
si njezin sin, njezina kćer, voli te kao
da si jedino njezino dijete na ovom
svijetu. Dakle, obraćaj joj se: pričaj
joj o svemu što ti se događa, časti je i
ljubi je. Nitko to neće učiniti za tebe
tako dobro kao ti ako ti to ne činiš“.

Kako pomoći mladima da se ne
obeshrabre zbog manjka jedinstva
među katolicima ili zbog nekih
vijesti, ponekad sablažnjivih, čiji
protagonisti su pastiri u Crkvi? Što
činitikako se ne bi izgubio mir i
kako bi se prenosili mir i nada?

Drugim prilikama sam podsjetio da
se ne može pomoći smatrajući da je
Crkva samo skup ljudi koji su se njoj



pridružili, nego prije svega, kao što je
govorio sveti Josemaría, „Krist
prisutan među nama; Bog koji dolazi
ljudima kako bi ih spasio zovući ih
svojim otkrivenjem, posvećujući nas
svojom milošću i podržavajući nas
svojom postojanom pomoću.“ (Susret
s Kristom, br. 131). Iako se mi ljudi,
koji sačinjavamo dio Naroda Božjega,
varamo i griješimo, Bog je s nama u
svojoj Crkvi.

Pored tih poteškoća, koje su svakome
evidentne, Papa Franjo je u mjesecu
listopadu pozvao sve katolike da
svaki dan tijekom tog mjeseca mole
Krunicu završavajući zazivom Sub
Tuum Praesidium, i molitvom svetom
Mihaelu Arkanđelu. A ovo bi bio
drugi bitan aspekt: prikazati molitvu
i pokoru je divan način da se sve više
ljubi Crkvu i Papu.

Vi govorite mnogo i urgirate da
molimo za svjetlo kako bismo
vidjeli i jakost za volju. Kako



možemo pomoći mladima da
ostvare svoj entuzijazam i da
imaju velike snove?

Zaista, Svjetski dan mladih je
očitovanje radosti koja označava
mlade s idealima, radosti koja može
zahvatiti cijelu Crkvu. Papa ih je
hrabrio da prenose taj entuzijazam
svojom poznatom uzrečicom: Učinite
nered! Stoga je to pozitivna stvar.

Istovremeno, svakoj mladoj osobi je
potrebna pomoć kako ovi dani u
Panami ne bi ostali kao izoliran
događaj u njihovom životu, nego da u
svakom pojedincu zapale želju da
uđu dublje u pravi početak te radosti
koja je Isus Krist. Svakodnevan život
– sa svojim dobrim i manje dobrim ili
indiferentnim trenucima – može se
činiti suhim, kao pustinja za onoga
koji svoju vjeru zapali samo u
trenucima entuzijazma. Nasuprot,
sveti Josemaría nas podsjeća: „Tamo
gdje su vaša braća ljudi, tamo gdje su



vaše težnje, vaš rad i vaša ljubav,
tamo je mjesto vašega
svakodnevnoga susreta s Kristom.“

Mladi žive svoj život vrlo intenzivno,
stoga ponekad mogu naići na
poteškoće da „vide“ Krista koji ih
prati. Jednostavan i praktičan savjet
može biti da čitaju svaki dan 
Evanđelje nekoliko minuta. Ako
nemaju taj običaj, mogu početi
Evanđeljem svetoga Marka koje je
kratko i izravno. Te minute mogu
imati veliki učinak u njihovom
životu.
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